



Жителю р.п. Духовницкое приговорен к лишению свободы за применение насилия к сотрудникам полиции



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему ранее судимому жителю р.п. Духовницкое. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 26 ноября 2020 года в дневное время в дежурную часть ОП № 1 в составе МУ МВД РФ «Балаковское» Саратовской области позвонила жительница р.п. Духовницкое и сообщила, что 35-летний сын, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес ей побои. В связи с данным сообщением двое участковых уполномоченных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

полицейские прибыли на место происшествия. Заявительница пригласила сотрудников в дом, где находился нарушитель, сообщила о совершенных им действиях и написала заявление о привлечении его к административной ответственности. Сын заявительницы стал вести себя агрессивно, на требования прекратить противоправные действия не реагировал, а приблизившись к одному из сотрудников полиции и дважды ударил его ногой по ногам. Затем полицейские, вывели его из дома на улицу с целью доставления в отдел полиции. Находясь во дворе, злоумышленник нанес удар ногой в область голени второму участковому уполномоченному полиции, после чего его противоправные действия были пресечены.

На предварительном следствии и в суде мужчина признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1573242>